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Θέμα: Αίτηση παράτασης Καταληκτικής ημερομηνίας για την Πρόσκληση του 

Μέτρου 4.1 

 

 
Σχετικά με την εν ενεργεία Πρόσκληση για το Υπομέτρο 4.1, και μετά την 

παρέλευση της δυνατότητας δημιουργίας νέας υποβολής μέχρι την 5 / 6 / 

2018, για την ομαλή και ποιοτική ολοκλήρωση της διαδικασίας, προτείνουμε 

τα εξής : 

1) Ως  καταληκτική  ημερομηνία  οριστικοποίησης στο ΠΣΚΕ  του πρώτου και 

δευτέρου   σταδίου την  30/09/2018, διότι κυρίως λόγω μεσολάβησης του 

διαστήματος τέλος Ιουλίου - τέλος Αυγούστου το οποίο είναι η κατεξοχήν 

περίοδος των θερινών διακοπών δημιουργούνται τα εξής προβλήματα: 

α) το να παραλάβουν μαζικά και να διαχειρισθούν οι ΔΑΟΚ ένα μεγάλο σε 

κάθε περίπτωση αριθμό Φακέλων την εν λόγω περίοδο (υποβολή φυσικού 

φακέλου εντός 15 ημερών από την οριστικοποίηση του 2ου σταδίου) 

θεωρούμε ότι θα δημιουργήσει προβλήματα στην σωστή διεκπεραίωση της 

όλης διαδικασίας. 

β) όλοι οι εμπλεκόμενοι φορείς αν δεν έχουν κλείσει για διακοπές, λειτουργούν 

με μειωμένο προσωπικό (κρατικές υπηρεσίες, συμβολαιογράφοι, λογιστές, 

μηχανικοί, εισαγωγείς/κατασκευαστές μηχανημάτων κ.λπ.) με αποτέλεσμα 

προβλήματα και ελλείψεις που αναπόφευκτα προκύπτουν κατά την τελική 

φάση επεξεργασίας των Φακέλων Υποψηφιότητας (μισθωτήρια συμβόλαια, 

διορθώσεις σε προσφορές, διορθώσεις σε αρχιτεκτονικά σχέδια κ.λπ.) να 

είναι αδύνατο να αντιμετωπισθούν έγκαιρα και σωστά 



γ) στα περισσότερα γραφεία των γεωπόνων Συμβούλων - Μελετητών, 

υπάρχει εργαζόμενο προσωπικό με έντονη την κόπωση των τελευταίων 

μηνών, το οποίο ανθρώπινα δικαιούται ολιγοήμερη έστω ανάπαυλα 

προκειμένου ξεκουραστεί και να επιστρέψει ώστε να ολοκληρωθεί η 

διαδικασία υποβολής και οριστικοποίησης των Αιτήσεων Στήριξης. Όλοι μας 

έχουμε ανάγκη από διακοπές. 

2) Προτείνουμε ως  καταληκτική  ημερομηνία  υποβολής  του  φυσικού  

φακέλου την 15/10/2018. Παρακαλούμε εάν συμφωνείτε με την πρόταση για 

παράταση, αυτή να ανακοινωθεί εγκαίρως προκειμένου να μπορούμε να την 

αξιοποιήσουμε και να ρυθμίσουμε τον χρόνο μας. 

3) Επίσης προτείνουμε να καταργηθεί η υποχρέωση υποβολής του φυσικού 

φακέλου στην ΔΑΟΚ εντός 15 ημερών από την οριστικοποίηση του δεύτερου 

σταδίου οριστικοποίησης. 

Τα παραπάνω προέκυψαν  κατόπιν συζήτησης με πολλούς συναδέλφους 

μέλη μας, καθώς αυτή την στιγμή υπάρχουν αρκετές εκκρεμότητες οι οποίες 

προκύπτουν τόσο από τις αυξημένες απαιτήσεις σε χρόνο εργασίας που 

απαιτεί η καταχώρηση στο ΠΣΚΕ και το "ανέβασμα" των δικαιολογητικών, όσο 

και οι απαιτήσεις για διορθώσεις που προκύπτουν στα υποβαλλόμενα 

δικαιολογητικά (προτιμολόγια, σχέδια, μισθωτήρια κ.λπ.). 

 
 
 
 

Για το Δ.Σ. 

 

Ο Πρόεδρος                                              Ο Γραμματέας 

Λάζαρης Θεοφάνης                                      Χρύσανθος Κωστάκος 

 


